

Выпуск 67/2025

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Первый
Новый год
Матвея
Куликова

Первая
ватрушка
Каролины
Новиковой

14 историй
из жизни
детей

*Анастасия
Рахманкулова*

Музыкальные объятия

Анастасия Рахманкулова *Саратов*

«Музыкальные объятия»

Всем привет! Меня зовут Рахманкулова Настя, мне 9 лет. Я живу в городе Саратове. Увлекаюсь с 4 лет танцами, мама Ирина записала меня на кружок и я очень сильно «заболела» этим делом. Танцы для меня всё - это моя жизнь, моя любовь. Участвовала в различных соревнованиях в других городах и занимала с коллективом призовые места. Я в танцах становлюсь более раскрепощённой, не стесняюсь выступать перед публикой. А также, помимо танцев, я учусь в музыкальной школе, хорошо пою и играю на фортепиано. Как же оно красиво звучит! Моя музыкальная история началась с первого класса, когда к нам на прослушивание пришел педагог с музыкальной школы. Юлия Николаевна сказала, что у меня есть талант и я решила себя попробовать, хотя были для этого небольшие преграды... Но у меня получилось и я с радостью учусь в нашей музыкальной школе уже второй год.



Благодаря танцам и музыке расширяется круг общения и у меня появилось много друзей. Я стараюсь преуспевать везде и отлично учиться. Таким образом, увлечения танцами и музыкальная школа приносят значительную пользу, обогащают жизнь, развивают творческие и культурные навыки.



Дарина Михарская *п. Орловский*

«Улыбчивая девочка»

Здравствуйте! Меня зовут Михарская Дарина Денисовна. Мне 1 год 5 месяцев. Родом я из прекрасного посёлка Орловского в Ростовской области. Мама и папа назвали меня таким красивым именем, потому что я их главный подарочек. Несмотря на то, что я ещё совсем малютка, я уже многое умею. Люблю: рисовать картины и не только на бумаге. Очень люблю танцевать, бегать, и прыгать. В моей семье все обожают животных, – и я тоже . Самое любимое домашнее животное у меня - корова, но ещё я люблю собачек и котят. Скоро пойду в детский сад, где найду много друзей, потому что я очень общительная и улыбчивая девочка!





Каролина Сазоненко *с. Юца*

«Мечты сбываются»

Привет, дорогие читатели журнала «Дети России!». Меня зовут Сазоненко Каролина, хочу вам рассказать немного о себе и своих увлечениях. В настоящее время я хожу в детский сад «Ивушка», посещаю студию эстрадного танца Vivat. Танцы - одно из главных моих увлечений, мечтаю получить свою первую медаль, но на это нужно время, терпение и вера в себя, в своей группе по танцам я самая маленькая. Так же я очень люблю петь и рисовать, ещё одна моя мечта, стать художником, очень жду, когда ещё немножко подрасту и поступлю в художественную школу! Хоть я и девочка, мне очень нравятся мотоциклы, папа обещал исполнить мою мечту и подарить мне питбайк, как у моих старших братьев! Впереди еще много конкурсов и побед, путешествий и увлекательных приключений главное хотеть и верить, тогда все обязательно сбудется.

Алиса Старилова *Орск*

«Первая победа»

Привет-привет! Я Старилова Алиса, мне уже целых 5 лет. Я живу в городе Орск, Оренбургской области. У нас очень дружная семья, мама, папа, я. А еще скоро появится мой братик или сестричка! Я хожу в детский сад и занимаюсь гимнастикой. На следующий год я иду в первый класс. Буду учиться на одни пятёрки, а в будущем стану врачом. Дома я увлекаюсь рисованием и папа часто читает мне детскую энциклопедию. В 2024 году мы с мамой приняли участие в конкурсе «Самая красивая девочка России» и заняли призовое место! Моя анкета набрала больше всех голосов. Я победительница зрительских симпатий. У меня уже есть свой первый кубок и медаль. И я уверена, что впереди меня ждет много хороших достижений.





Матвей Куликов *Мелеуз*

«Первый Новый год»

Всем привет, меня зовут Матвей, но мама зовёт меня шоколадка, а папа меня называет сына. Живём мы в красивом городе Мелеуз. Сейчас мне уже один год десять месяцев. Я смотрю тик-ток и помогаю маме на кухне. Я очень занятой парень. Ещё я с полутора лет хожу в детский сад, точнее на работу, когда мама меня будит в садик, я не просыпаюсь, но когда мама скажет на работу, я тут же просыпаюсь, и пока мама одевается, я уже сижу одетый и жду, когда мама отведёт меня на работу. Участвую в своём первом конкурсе «Самый красивый мальчик России». В садике, то есть на своём рабочем месте, я танцую, пою, играю в сказки, сплю, кушаю, гуляю. А больше всего мне нравится готовиться к праздникам. В 2024 году был мой первый Новый год в садике и я там был медвежонком, но я был удивлён Деду Морозу и Снегурочке, потому что Снегурочка была моя родная сестра Каралина, а Дедом Морозом был мой родной брат Даниил... Вот это я никогда не забуду, как я на них с удивлением смотрел, когда они меня взяли за руки и мы пошли вокруг ёлки водить хоровод.





Милана Аббасова *Курган*

«Большое счастье»

Всем привет! меня зовут Милана, но все мои родные зовут меня Милка. Я совсем ещё малышка, но в свои восемь месяцев очень люблю гулять я очень активная, весёлая, энергичная, любознательная девочка. Ещё я очень люблю фотографироваться. И не зря, ведь я в журнале «Дети России». У меня есть старший брат, которому семь лет и я люблю его сильно. Люблю с ним читать книжки. Коротко говоря, я маленькая, но очень большое счастье для нашей семьи.

Каролина Новикова *Находка*

«Моя первая ватрушка»

Привет. Меня зовут Каролина Алексеевна и мне 4 года. Веселая, активная девочка. Очень люблю готовить и придумывать свои рецепты. Недавно решили приготовить ватрушки, в которых изменила рецепт и создала свой с неповторимым вкусом! Единственное, во время запекания они у меня растеклись и были как лепёшки. Но зато очень-очень вкусные. Мой совет другим поварятам: если будете готовить ватрушки по своему рецепту, обязательно попробуйте добавить побольше муки, чтобы ватрушки сохранили форму. В следующий раз я буду готовить свой личный пирог, и тесто будет необычным. С любовью, Каролина, поварёнок.





Матвей Дербिश *Ессентуки*

«Первое путешествие»

Нашего маленького крошку зовут Матвей и ему 1 год и 2 месяца. Малыш уже осознано познаёт мир и Матвею буквально все интересно. Он смотрит на всё вокруг такими удивленными, большими и безумно красивыми глазами, как в первый раз. У нашего малыша было уже первое его большое путешествие. Матвей побывал в 5 месяцев на море. С терпением и большим интересом преодолел не маленький путь как отважный мужичок. Матвей безумно любит танцевать и двигаться под заводную музыку и улыбаться, а еще он очень любит играть со своим старшим братиком и проводить время с пользой.

Арен Мовсисян *Владивосток*

«Настоящая дружба»

Давайте знакомиться! Меня зовут Арен, мне всего полтора годика и я самый младший в семье. Мы живем во Владивостоке - это прекрасный город у моря. Я еще маленький, но уже прекрасно разбираюсь в машинах. Наверное, мне перешло это от папы и старшего брата - Тиграна. Я во всем стараюсь подражать брату. Например, в боксе, Тигран учит меня как бить грушу, мне это очень нравится. Мама говорит, что наше хобби - это хулиганство. Я, если честно, пока не совсем понимаю, что это означает, но вижу, как братишка спорит с мамой и присоединяюсь к нему тоже! Каждый день я приобретаю новые навыки.





Тигран мне активно помогает в познании всего вокруг и могу сказать с уверенностью о том, что всем нужен старший брат! Нам классно и весело вместе! И мы очень-очень любим друг друга!

Арина Хоменко *Волжский*

«Первые успехи»

Всем привет! Меня зовут Арина, мне 4,5 года. Живу я в самом зеленом и красивом городе Волжский. Хожу в садик, занимаюсь рисованием, плаванием. Особое место в моей жизни занимают танцы. Мой любимый педагог Андреева Анастасия Владимировна с 3 лет прививает мне любовь к классическому танцу. У меня уже есть успехи на танцевальных конкурсах. Я танцую всегда, везде и под любую музыку. Я очень люблю маму, папу и всю свою большую дружную семью. Люблю путешествовать и посещать новые интересные места!



Кристина Югова *Березники*

«Творческая душа»

Всем привет! Меня зовут Кристина, 9 января мне исполнилось 7 лет. Я хожу в детский сад и на бально-спортивные танцы. Люблю очень юмор. Я знаю, что моя бабушка снимает ролики в Likee. Однажды, увидев у неё ролики, попросила тоже сняться с ней в одном интересном видео про изучение английского языка. Там только надо рот открывать, попадая в озвучку. С первого дубля не получилось, со второго тоже не попала в озвучку и только с третьего раза получилось. Бабушка выложила в Likee и я загорелась съёмками. Очень понравилось мне быть в роле какого-нибудь интересного сюжета.





Александра Хащенкова *Коломна*

«Юная певица»

Доброе время суток, дорогие читатели журнала «Дети России». Меня зовут Александра. Я с четырех лет занимаюсь хореографией и вокалом. Осенью поступила в музыкальную школу по классу фортепиано. Участвую в конкурсах по вокалу. В 2023 году лауреат третьей степени в конкурсе движение ввысь, в номинации «Детский вокал». Дипломат первой степени в конкурсе «Жар-птица России» по хореографии. Выступаю в парках, площадках города. Езжу в воинские части для поддержки наших бойцов. Являюсь орленком России и волонтером.





София Гамаюнова *Белгород*

«Мой 2024 год!»

Всем привет, меня зовут Гамаюнова София Александровна, мне 8 февраля исполнится 4 года. Долго с мамой думали, о какой же истории вам рассказать! И решили, что расскажем обо всём по чуть-чуть. Ушедший год был наполнен разными эмоциями от самых прекрасных до самых страшных, да да да было и такое, хоть я и маленькая, но уже многое понимаю. В общем ушедший год начался в моем городе с очень напряжённой обстановки (обстрелы, сирены, укрытия), я живу в г. Белгород, напомню вам. Но мы не упали духом, попробовали снова ходить в садик в дежурную группу, но это было не надолго, их вскоре все снова закрыли. Так и началось моё с мамой путешествие по родственникам, вы спросите: «Почему только с мамой?». Я Вам отвечу: «Мой папочка работает очень много и дома бывает редко, поэтому мы путешествовали с мамой. Вначале мы поехали к бабушке с дедушкой, это была весна, плавно переходящая в лето, мы очень много гуляли, там природа, красота, я помогала бабушке с дедушкой по хозяйству и огороду.





Потом мы решили поехать к моей Тёте Насти и братишке Егорке, они живут в Подмоскowie, там мы пробыли 2 месяца и это тоже было отлично проведённое с пользой время. Мы играли с братиком, он старше меня на 3 года, поэтому я многому у него научилась. Мы катались на велосипедах, самокатах, ходили в парк развлечений, ездили на речку, в общем было очень круто и здорово. И тут лето подходит к концу, мы с мамой загрустили по нашему дому, и собравшись с мыслями, что всё будет хорошо, что всё в нашем любимом городе вскоре наладится, решили поехать домой. Путешествовали мы на машине с папой в перерывах его работы, когда у него были выходные. И вот в августе мы приехали домой, я очень рада была видеть свою комнату, свои игрушки, свой двор, своих подружек. Потом было путешествие на море, я рассказывала о нем уже в журнале. С октября я начала снова ходить в садик, а мама на работу. Мне очень нравится в саду, у меня просто замечательные воспитатели, а ещё в моей группе моя лучшая подружка с пелёнок Полиночка, поэтому нам всегда весело в саду. Все утренники прошли на «УРА», и вот наступил новый 2025 год, я стала взрослее, умнее, красивее, послушнее! Пусть этот год всем принесёт мира, добра, счастья и любви!

Степан Русаков *Черняховск*

«Важная победа»

Всем привет! Меня зовут Степан. Я из города Черняховска Калининградской области. Мне 5 лет, я хожу в детский сад. В детском саду я радую маму своими победами в конкурсе чтецов. Занимаюсь в киношколе «Ералаш» и в будущем мечтаю стать актёром. Дополнительно хожу на кружки английского языка и легоконструирование. Все кружки я выбирал сам и с удовольствием хожу на них. С родителями и младшей сестрёнкой мы очень любим гулять в парке, ездим на море. Самые запоминающиеся поездки для меня в зоопарк и парк птиц, я очень люблю животных, и всегда радуюсь таким поездкам. Я любознательный и весёлый мальчик. Самое главное достижение для меня, это 3 место в конкурсе «Самый красивый мальчик России».





В следующем сезоне этого конкурса я приложу все свои усилия и креатив в экспресс-конкурсах, чтобы занять 1 место. Верю в свой успех во всех начинаниях, и мои любимые родители меня в этом поддерживают.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

